

通城易地搬迁建设任务完成

全部实现交钥匙入住

本报讯(通讯员 罗颖) 7月21日,省发改委一行到通城县调研易地扶贫搬迁工作。

在麦市镇冷塅村安置点和塘湖镇凉亭村安置点,省发改委一行入户走访,询问住房面积、工程质量、供排水、

卫生厕所等基础设施建设,详细了解搬迁点住房建设情况。

据了解,通城县是省委、省政府确定的幕阜山连片特困地区区域发展与扶贫攻坚重点县,“十三五”期间易地扶贫搬迁规模为4457户12855人。

该县采取集中与分散相结合的安置方式,共建设集中安置点115个,集中安置2044户5044人,分散安置2413户7811人。

截至目前,在确保建设质量的前提下,该县安置房建设任务已完

成,全部实现交钥匙入住。同时坚持易地搬迁与产业扶贫同步实施,在安置点建设扶贫车间,发展特色产业,在重大生态工程实施中开发扶贫特色岗位,吸纳易迁户在家门口实现就业,促进增收。

赵耀勇:心系棚改走晨昏

记者 李思源 通讯员 罗木林 李索

“他一心扑在工作上,是棚改工作的‘孺子牛’。”“他每天的工作时间都在10小时以上,每天早上六七点钟就上门到拆迁户家做工作,晚上八九点钟还在拆迁户家中劝说、调解。”“他能灵活运用政策解决实际问题,得到了棚改户、同事和领导的一致好评,老交通局片区的征收工作才能捷报频传。”……同事口中的他,就是赵耀勇。

今年44岁的赵耀勇,是通城县交通系统物流发展局的工会主席,2018年被抽调到老交通局棚改区担任征收专干后,认真学习棚改政策,主动深入一线,了解掌握第一手资料,把矛盾化解在萌芽状态。

彭胜武是老交通局宿舍的棚改

户,他的房屋面积是100多平方米,虽然房屋年代久远,下雨还会漏水,但他们一家人早已在此居住习惯。

“我们认为现在住的位置好,生活起居方便,这里的一草一木都是我们的记忆,起初是不愿意配合拆迁的。”彭胜武说,是赵主任多次到家里来给他们做工作,并把他们合理的诉求以及困难反映给指挥部,帮他们申请相关扶助政策,在赵主任的感召下,他们最终高高兴兴地签了约。

赵耀勇说,由于棚改拆迁工作涉及面比较广,困难大、矛盾多、时间不固定,面对的拆迁户不同的情况,他会逐一上门做思想工作,但经常会遇到“铁将军”把门,难以找到拆迁户,他就抽中午或晚上的时间入户走访、宣传、讲解政策,对各户的资料进行收集。有几户

是原来有抵触情绪的,通过他多次入户做思想工作,最终才答应签约。

为了棚改工作,赵耀勇舍小家顾大家。7月10日签约开始以来,中午、晚上在棚改办,近半个月来没有在家吃一餐饭,儿子高考也没有时间陪伴。为了尽快完成征收任务,无论是烈日炎炎,还是细雨绵绵,赵耀勇和指挥部的全体人员放弃休息时间,夜以继日奔波在拆迁户家中。

“我们就是在和时间赛跑。征收既然是政府的重点工作,我们必须全力以赴。”赵耀勇说,他们包保的41个拆迁户,现已签约了40户,剩下最后一户他将继续上门做工作,争取在本月底签约完成,让棚改户们能满意地享受到政策补偿,按时圆满完成老交通局片区的征收拆迁任务。

通城公安局

开展夏季清查行动

本报讯(记者 李思源 通讯员 童秋望) 为营造良好的社会治安环境,持续打击和遏制各类违法犯罪活动,7月24日晚,通城县公安局在全县范围内开展夏季治安整治集中清查统一行动。

清查行动中,通过网格布警、划分区域等方法,城区以隽水河、秀水河为界,划分东、南、西、北四个片区,各警种、部门明确分工开展集中清查统一行动;该局领导全部深入到分管联系单位督战,各乡镇派出所负责本辖区行业场所的清查行动。

据悉,此次清查行动共出动警力320人,警车58辆,清查出租屋、足浴店、旅馆、网吧、KTV等行业场所120余家。交警、巡逻、禁毒开展酒驾醉驾



毒驾联合整治行动,设置4个执勤点,检查车辆2000余辆,查获醉驾2起,酒驾7起,无证1起,未挂机动车号牌

2起,快速侦破重大交通肇事逃逸案件1起。行动中,共抓获各类违法犯罪嫌疑人25人,网上逃犯3人。

通城同仁医院

产后盆底康复项目正式运营

本报讯(记者 李思源 通讯员 黄海林 罗颖)日前,记者从通城同仁医院获悉,该院引进的产后盆底康复治疗项目已正式运营,该项目将为该县患盆底功能性障碍疾病的女性患者带来全新的治疗模式,造福广大女性同胞。

据了解,随着我国二胎政策的全面实行,高龄产妇数量逐年增多,产后身体恢复较为困难,各种盆底功能性

障碍疾病也随之产生,困扰着广大女性。该院先后引进多台目前国内最先进的盆底生物刺激反馈仪、产后康复仪等设备,为新妈妈和盆底功能障碍的女性提供专业、贴心、安全的服务,帮助产妇最大限度使身体恢复到产前状态。

该院盆底康复师龚瑾介绍,女性在怀孕分娩过程中,不可避免地对盆底肌造成不同程度的损伤。产后盆底

康复治疗,可以对盆底肌肉进行精确的诊断,利用电刺激、生物反馈技术,唤醒被损伤的盆底肌肉,增加其弹性,使盆底功能恢复正常。

据悉,为了配合产妇更好地产后恢复,该院还引进了中药熏蒸治疗仪,利用封闭式的中药熏蒸,中药在高温煎煮后以离子形式渗入皮肤,可以排除体内湿寒、毒素,促进伤口愈合以及子宫的早日复旧。

通城县委第一巡察组 进驻县交通运输局

本报讯(通讯员 罗木林) 7月22日,通城县委第一巡察组进驻县交通运输局,开展为期一个半月的巡察工作。在此期间,巡察组通过听取汇报、个别座谈、受理举报、走访调研、查阅资料等方式,重点巡察交通运输局贯彻上级决策部署、“两个维护”“四个服从”落实情况,以及在政治建设、思想建设、作风建设、纪律建设等方面存在的问题。

通城交通局负责人表示,将积极支持配合巡察工作,提高全系统党员干部职工认识,坚决拥护巡察组全面开展巡察工作,努力营造良好的巡察环境,对巡察中发现的问题和提出的意见立行立改,并以此次巡察工作为契机,健全完善各项工作长效机制,巩固提升巡察工作成果,加快推进该县交通运输工作高质量发展。

会上,巡察组还对该局领导班子成员进行了民主测评,发放了巡察问卷调查表。

隽水镇 部署夏季征兵工作

本报讯(通讯员 黎俊) 7月23日,通城县隽水镇召开了2019年夏季征兵工作推进会。各村(社区)民兵连长参加会议。

会上,隽水镇武装部长黎平总结了2018年征兵工作整体情况,并就今年夏季征兵工作作了具体安排部署。

会议强调,要明确征兵目标和工作任务,确保夏季征兵工作圆满完成。要成立2019年度征兵工作领导小组,增强抓好征兵工作的责任感,充分认识今年征兵工作的重要性和严峻性,压实各村(社区)民兵连长和指导员责任;要大力营造浓厚征兵工作氛围,加强征兵宣传教育,有针对性地对高中生、大学生等重点人群进行入户宣传,把各种入伍的优惠政策、报名应征程序向家长和学生讲通、讲透,充分调动广大适龄青年报名参军的积极性;要依法征兵,严格办理程序,牢牢抓住体检、政审和审批定兵等关键环节,确保兵源政治、身体双合格。